



## NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

Iktatószám: 04045-7/2023/EÜIG.

Tárgy: kijelölés  
Hivatkozási szám: -  
Melléklet: 1 db

### HATÁROZAT

A Magyar Imre Kórház (székhelye: 8400 Ajka, Korányi F. u. 1., egészségügyi szolgáltató egyedi azonosítója: 191200, továbbiakban: Kórház) helyett ellátási érdekből – a beutalási és betegellátási rend átmeneti módosításával egyidejűleg –

**jelen döntésem közlésétől visszavonásig terjedő időtartamra**

**kijelölöm és egyben kötelezem:**

a Csolnoky Ferenc Kórház (székhelye: 8200 Veszprém, Kórház u. 1., egészségügyi szolgáltató egyedi azonosítója: 198100) egészségügyi szolgáltatót a Kórház ellátási területéhez tartozó, határozatom mellékletében felsorolt települések lakosainak ellátására a sürgősségi betegellátó egységben szervezett szakellátás (szakmakód: 4602) I. progresszivitási szinten nyújtott aktív fekvőbeteg– szakellátás vonatkozásában.

A kijelölés alapján – annak időtartamára – a kijelölt szolgáltató a határozatom mellékletében megjelölt települések lakosainak sürgősségi aktív fekvőbeteg szakellátása során köteles biztosítani a betegellátáshoz előírt személyi, tárgyi és szakmai környezeti feltételeket, valamint a tevékenységre előírt további speciális jogszabályi előírásokat betartani.

A Kórház az ellátási területéhez tartozó betegek ellátását a működési engedélyében szereplő szakmákban az ott meghatározottak szerint sürgősségi beteg-fogadóhely működtetésével továbbra is folyamatosan köteles biztosítani.

Tekintettel arra, hogy infektológiai fekvőbeteg ellátásra a Kórház Veszprém vármegyében egyedüli engedélyezett szolgáltatóként vármegyei ellátási területtel rendelkezik, így az esetlegesen ezen szakmában felmerülő sürgősségi eseteket köteles a sürgősségi beteg-fogadóhelyén és az osztályos ügyeletén keresztül ellátni.

**A kijelölés alapján, annak időtartama alatt, az érintett szolgáltatók kötelesek az Országos Mentőszolgálat szolgálatvezetőjének koordinálása alapján kiosztott betegfelvételre.**

Egészségügyi Igazgatási Főosztály  
Cím: 1097 Budapest Albert Flórián út 2-6. Tel: + 36 1 476 1100  
e-mail: igazgatas@nnk.gov.hu  
Hivatali kapu : NNKEUIG KRID: 661793900

**Felhívom a Kórházat, hogy a beutalási rend fentiek szerinti változásáról a lakosságot, valamint az érintett alapellátást és szakellátást végző egészségügyi szolgáltatókat megfelelően tájékoztassa.**

**Teljesítés határideje: a fent megjelölt időtartamban folyamatosan - visszavonásig.**

**Határozatomban elrendeltek végrehajtásáért felelősek: az érintett egészségügyi szolgáltatók vezető képviselői.**

Jelen döntésemet a Nemzeti Népegészségügyi Központ (a továbbiakban: NNK) honlapján ([www.nnk.gov.hu](http://www.nnk.gov.hu)) közzé teszem.

**Egyúttal elrendelem bármely esemény azonnali jelentését az [igazgatas@nnk.gov.hu](mailto:igazgatas@nnk.gov.hu), valamint az [nnk.ugyelet@nnk.gov.hu](mailto:nnk.ugyelet@nnk.gov.hu) e-mail címekre, amely a betegek ellátását hátrányosan befolyásolja, megnehezíti vagy lehetetlenné teszi.**

Fenti kötelezettség önkéntes teljesítésének elmaradása esetén a Nemzeti Népegészségügyi Központ (a továbbiakban: NNK) megkeresése alapján az állami adóhatóság – mint a végrehajtást foganatosító szerv – végrehajtási eljárás keretében megteszi az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. törvény (a továbbiakban: Avt.) szerinti intézkedéseket.

Határozatom annak közlésével végleges.

Jelen határozattal szemben jogszabálysértésre hivatkozással közigazgatási per indítható a közlést követő naptól számított 30 napon belül, a felperes székhelye szerinti, közigazgatási kollégiummal működő törvényszékhez (a továbbiakban Törvényszék) címzett, de az NNK-hoz benyújtott keresetlevéllel. A keresetlevelet az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.) 9. § (1) bekezdése szerinti felperes és jogi képviselő kizárólag elektronikus úton, a jogszabályban meghatározott módon terjesztheti elő.

A közigazgatási per illetéke 30.000,- Ft, mely vonatkozásában a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illetékfeljegyzési jog illeti meg.

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz.

Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. Tárgyalás tartása a perbelépési kérelemben, illetve a perbevonásától vagy a perbeállítástól számított tizenöt napon belül is kérhető. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A keresetlevél benyújtásának a végrehajtásra nincs halasztó hatálya, de a bíróság elrendelheti annak részleges vagy teljes halasztó hatályát.

## **INDOKOLÁS**

A 2023. március 2-án kelt, 04045-6/2023/EÜIG. számú határozatomban rendelkeztem arról, hogy a Kórház Sürgősségi Betegellátó Osztálya I. progresszivitási szintű ellátást nem nyújthat, és egyidejűleg köteleztem a Kórházat sürgősségi beteg-fogadóhely működtetésére a hivatkozott határozatban foglalt intézkedések végrehajtásáig.

Fentiekre tekintettel a Kórház fekvőbeteg-szakellátás keretében gyakorolt sürgősségi betegellátó egységben szervezett szakellátás szakmájához kapcsolódóan a Kórház aktív fekvőbeteg szakmáinak érvényes ellátási területéhez tartozó települések lakosainak ellátására átmenetileg más egészségügyi szolgáltató kijelölése, és ezzel a betegfogadási és beutalási rend átmeneti módosítása vált szükségessé.

Minderre tekintettel az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2006. évi CL. törvény (Ákr.) 104. § (1) bekezdés d) és e) pontja alapján 2023. március 1. napján közigazgatási hatósági eljárás indult hivatalomnál az ellátást az érintett progresszivitási szinten átmenetileg nyújtó egészségügyi szolgáltató kijelölése tárgyában.

Az ügyfelek jelen eljárás megindításáról szóló értesítését az Ákr. 104. § (3) bekezdés a) pontja alapján mellőztem.

Az egészségügyi ellátás folyamatos működtetésének egyes szervezési kérdéseiről szóló 47/2004. (V. 11.) ESzCsM rendelet vonatkozó rendelkezései szerint:

**18. § (1) A fekvőbeteg-szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltató a nála elhelyezett fekvőbetegek részére biztosítja a folyamatos egészségügyi szakellátást.**

**(2) A Budapest vagy Pest megye területén működő, fekvőbeteg-szakellátást, illetve a sürgősségi ellátáshoz kapcsolódó diagnosztikus ellátást végző közfinanszírozott egészségügyi szolgáltató - az (1) bekezdésben foglaltakon túl - az Országos Mentőszolgálat (a továbbiakban: OMSZ) által - a 19/D. § (1) bekezdése szerinti eljárás során - meghatározott éves sürgősségi ügyeleti rendben (a továbbiakban: sürgősségi ügyeleti rend) előírtak szerint vesz részt a folyamatos betegellátásában.**

**(3) A (2) bekezdés hatálya alá nem tartozó, fekvőbeteg-szakellátást végző egészségügyi szolgáltató - az (1) bekezdésben foglaltakon túl - a működési engedélye szerint vesz részt a területéhez tartozó lakosság folyamatos ellátásában. Ha a működési engedélye alapján egyidejűleg több, fekvőbeteg-ellátást végző egészségügyi szolgáltatónak kellene részt vennie ugyanazon területhez tartozó lakosság folyamatos ellátásában, az országos tisztifőorvos - a területileg illetékes, népegészségügyi feladatkörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal véleményének figyelembevételével - meghatározza az érintett egészségügyi szolgáltatókra vonatkozó sürgősségi betegellátási rendet.**

**(5) Ha a (3) bekezdés szerinti egészségügyi szolgáltató előre nem látható akadály miatt nem tudja ellátni a működési engedélyében, illetve a (3) bekezdés szerinti sürgősségi betegellátási rendben meghatározott ügyeleti feladatokat, és azt - a rendelkezésére álló információk szerint - helyette másik egészségügyi szolgáltató sem látja el, azt az akadályoztatott egészségügyi szolgáltató vezetője vagy az általa erre feljogosított személy haladéktalanul köteles telefonon, illetve elektronikus levélben bejelenteni az országos tisztifőorvosnak.**

**(6) A (4) és (5) bekezdés alkalmazása szempontjából akadálynak minősül minden olyan körülmény vagy esemény, amely az egészségügyi szolgáltató fekvőbeteg-szakellátási ügyeleti feladatának ellátásához szükséges személyi, tárgyi, illetve közegészségügyi feltételeket érinti, és a sürgősségi ügyeleti rend, a sürgősségi betegellátási rend vagy a működési engedély szerinti ügyeleti feladat szakszerű ellátását részben vagy egészben lehetetlenné teszi vagy veszélyezteti.**

**(7) A bejelentés alapján az egészségügyi szolgáltató**

**a) a (4) bekezdés szerinti esetben a bejelentését követő napon reggel 8 óráig,**

**b) az (5) bekezdés szerinti esetben az akadály elhárításának időpontjáig**

**mentesül az akadállyal érintett ügyeleti feladatok ellátása alól.**

**(8) Más közfinanszírozott egészségügyi szolgáltató bevonásával vagy a (12) bekezdés szerinti intézkedéssel**

**a) a (4) bekezdés szerinti bejelentést követően az OMSZ ügyeleti ellátást irányító szervezeti egysége,**

**b) az (5) bekezdés szerinti bejelentést követően az országos tisztifőorvos**

**gondoskodik a folyamatos ellátásról.**

**(11) A (8), a (9), illetve a (10) bekezdés alapján megkeresett egészségügyi szolgáltató nem tagadhatja meg az ügyeleti ellátásban való részvételt, ha a megkeresés tárgyát képező ügyeleti ellátás tekintetében rendelkezik a szükséges személyi és tárgyi feltételekkel, valamint szabad kapacitással. A megkeresett egészségügyi szolgáltató addig köteles a megkeresésben meghatározott feladat ellátásáról gondoskodni, amíg a (2) bekezdés szerinti sürgősségi ügyeleti rend szerint, illetve a (3) bekezdés szerint határozat vagy működési engedély alapján ügyeleti ellátásra kötelezett egészségügyi szolgáltató a folyamatos ellátást nem biztosítja.**

**(13) A (6) bekezdés szerinti akadályoztatás megszűnését haladéktalanul köteles az egészségügyi szolgáltató bejelenteni. A bejelentésre a (4), illetve az (5) bekezdésben foglaltakat kell alkalmazni.**

Az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény (a továbbiakban: Ehtv.) 6. § (1) bekezdés l) és r) pontjai értelmében:

*(1) Az egészségügyi államigazgatási szerv egészségügyi igazgatási és koordinációs feladatai körében*

*l) közvetlenül intézkedik, ha azt rendkívüli körülmény (járvány, természeti csapás és egyéb katasztrófák, hirtelen fellépő orvoshiány stb.) szükségessé teszi;*

*r) közvetlenül és haladéktalanul intézkedik, ha az ellátási kötelezettséggel rendelkező egészségügyi szolgáltatónál hirtelen fellépő ok miatt a betegellátás átmeneti fennakadásáról értesül. Az intézkedéssel párhuzamosan értesíti az érintett szolgáltató fenntartóját, illetve az Országos Mentőszolgálatot."*

Az NNK által az egészségügyi szolgáltatókról és a működési engedélyekről vezetett hatósági nyilvántartás, valamint a szakellátási kapacitásokról és a hozzá tartozó ellátási területekről vezetett hatósági nyilvántartás adatai, valamint a rendelkezésre álló iratok alapján megállapítottam, hogy

-az érintett fekvőbeteg szakma vonatkozásában a Csolnoky Ferenc Kórház, mint a Kórház felett a szakmai fenntartói jogköröket gyakorló irányító vármegyei intézmény az adott szakmában rendelkezik annyi szakellátási kapacitással (15 ágy, progresszivitási szint: II.), amely az érintett települések átmeneti ellátásának biztosításra alkalmassá teszi,

-a progresszivitási szint visszaminősítése tárgyában lefolytatott eljárásban az Országos Kórházi Főigazgatóság és a Csolnoky Ferenc Kórház is arról nyilatkozott, hogy az irányító vármegyei intézmény készen áll az ajkai kórház aktív fekvőbeteg szakellátási szakmáinak ellátási területéhez tartozó, akut sürgősségi betegellátást igénylő lakosságot fogadni.

Határozatom mellékletében felsorolt települések meghatározásakor az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvény végrehajtásáról 337/2008. (XII. 30.) Korm. rendelet 5/B. § (5a) bekezdésében foglaltak alapján a Kórház aktív fekvőbeteg-szakellátásban megállapított ellátási területeinek összességét vettem figyelembe, kivéve az infektológiai fekvőbeteg ellátást. Az infektológiai fekvőbeteg ellátásra a Kórház Veszprém vármegyében egyedüli engedélyezett szolgáltatóként vármegyei ellátási területtel rendelkezik, így az esetlegesen ezen szakmában felmerülő sürgősségi eseteket köteles a sürgősségi beteg-fogadóhelyén és az osztályos ügyeletén keresztül ellátni.

A rendelkezésekre álló adatok alapján az előzőekben megjelölt jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével, eljárásom eredményeképpen – a beutalási és a betegellátási rend módosításával egyidejűleg – az egészségügyi szolgáltatás biztonsága és folyamatossága érdekében a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem. Döntésem meghozatala során figyelembe vettem Veszprém vármegyében az érintett szakmában fekvőbeteg-szakellátási kapacitással rendelkező szolgáltatók kapacitásmennyiségét és az érintett lakosság általi megközelíthetőségét.

Az Ákr. 85. § (6) bekezdése szerint:

*„Ha a hatóság életveszéllyel vagy súlyos kárral fenyegető helyzetben, valamint törvény rendelkezése alapján a döntést nem az e törvényben meghatározott feltételeknek megfelelő módon közli, a döntést írásban is megküldi. A döntés közlésének napja ilyenkor – kizárólag a jogorvoslati határidők számításának szempontjából – az írásbeli közlés napja.”*

Tekintettel arra, hogy jelen esetben a betegellátás folyamatosságának hiánya életveszéllyel és/vagy súlyos kárral fenyegető helyzet kialakulását eredményezheti, így az érintettek részére jelen határozatomat elektronikus levél útján is megküldöm, azzal, hogy a döntés közlésének napja ilyenkor – kizárólag a jogorvoslati határidők számításának szempontjából – az írásbeli közlés napja.

A kötelezettség nem teljesítésének jogkövetkezményeiről az Ákr. 131. § (2) bekezdése, valamint az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. törvényben foglaltak alapján adtam tájékoztatást.

Döntésem kapcsán eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről nem rendelkeztem.

Jelen határozatomat az Ehitv. 6. § (1) bekezdés e), f), l) és r) pontjában, valamint 10. § (1) bekezdésében biztosított jogkörömben eljárva, az Ákr. 80.-81. §-a alapján hoztam meg. Illetékességemet a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII.2.) Korm.rendelet 13. § (3) bekezdése határozza meg.

A határozat annak közlésével az Ákr. 82. § (1) bekezdésének rendelkezése alapján végleges.

Határozatom ellen a fellebbezési jogot az Ákr. 116. § (1)-(2) bekezdése alapján zártam ki.

A határozattal szembeni közigazgatási per indításának az Ákr. 112. § (1) bekezdése és 114. § (1) bekezdése alapján van helye. Az eljáró Törvényszék hatáskörét és illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 7. § (1) és 12. § (1) bekezdése, valamint a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (4) bekezdése, illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdés c) pontja és a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. számú melléklete határozza meg. A keresetlevél benyújtásának helyéről és idejéről a Kp. 39. § (1) bekezdése szerint adtam tájékoztatást.

A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtásával kapcsolatos tájékoztatás a Kp. 29. § (1) bekezdésén, a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. §-án, valamint az E-ügyintézési tv. 9. § (1) bekezdésén alapul. A közigazgatási per tárgyaláson kívül történő elbírálásáról és a tárgyalás tartásának szabályairól a Kp. 77. § (1)-(2) bekezdései rendelkeznek.

Az illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Itv.) 45/A. § (1) bekezdése határozza meg, az illetékfeljegyzési jogról az Itv. 62. § (1) bekezdésének h) pontja rendelkezik.

Budapest, 2023. március 2.

**Dr. Müller Cecília**  
országos tisztifőorvos  
nevében és megbízásából:



**Dr. Paphalmi Rita**  
főosztályvezető

**Kapják** (Hivatali kapun és e-mailen):

- |  |  |
|--|--|
| 1. Magyar Imre Kórház<br>e-mail: <a href="mailto:korhazig@korhazajka.hu">korhazig@korhazajka.hu</a>  | 8400 Ajka, Korányi F. u. 1.<br>Cégkapun: 15429733-2-19 |
| 2. Csolnoky Ferenc Kórház<br>e-mail: <a href="mailto:foig@vmkorhaz.hu">foig@vmkorhaz.hu</a>  | 8200 Veszprém Kórház u. 1.<br>CSFK KRID: 459604915     |
| 3. Gróf Esterházy Kórház és Rendelőintézet Szakrendelő<br>e-mail: <a href="mailto:foigazgato@mail.geksz.hu">foigazgato@mail.geksz.hu</a>   | 8500 Pápa, Jókai u. 5-9.<br>GRESTER850 KRID: 269404997 |
| 4. Országos Kórházi Főigazgatóság<br>e-mail: <a href="mailto:foigtitk@okfo.gov.hu">foigtitk@okfo.gov.hu</a> <a href="mailto:kozep.dunantul@okfo.gov.hu">kozep.dunantul@okfo.gov.hu</a> | OKFO KRID: 662563378                                   |
| 5. NEAK Ellátási és Koordinációs Főosztály V.<br>e-mail: <a href="mailto:finat.veszprem@neak.gov.hu">finat.veszprem@neak.gov.hu</a>  | NEAKEKEIDR KRID: 164646717                             |
| 6. OMSZ KD Regionális Mentőszervezet<br>e-mail: <a href="mailto:voros.peter@mentok.hu">voros.peter@mentok.hu</a> <a href="mailto:natran.albin@mentok.hu">natran.albin@mentok.hu</a>    | MENTOK KRID: 541400744                                 |
| 7. VEMKH Népegészségügyi Főosztály<br>e-mail: <a href="mailto:vemkh.nepegeszsegugy@veszprem.gov.hu">vemkh.nepegeszsegugy@veszprem.gov.hu</a>   | VEMKHNF KRID: 457389379                                |

Irattár

Melléklet a 04045-7/2023/EÜIG. számú határozathoz

Ábrahámhegy	Gecse	Magyarpolány	Rigács
Adásztevel	Gic	Malomsok	Salföld
Adorjánháza	Gógánfa	Marcalgergelyi	Sáska
Ajka	Gyepükaján	Marcaltó	Somlójenő
Apácatorna	Gyulakeszi	Megyer	Somlószőlős
Badacsonytomaj	Halimba	Mezőlak	Somlóvásárhely
Badacsonytördemic	Hegyesd	Mihályfa	Somlóvecse
Bakonybél	Hegymagas	Mihályháza	Sümegeg
Bakonyjákó	Hetyefő	Mindszentkál	Sümegegsehi
Bakonykoppány	Homokbödöge	Monostorapáti	Sümegeprága
Bakonypölöske	Hosztót	Nagyacsád	Szalapa
Bakonyság	Iszkáz	Nagyalásny	Szentimrefalva
Bakonyszentiván	Kamond	Nagydém	Szigliget
Bakonyszücs	Kapolcs	Nagygörbő	Szőc
Bakonytamási	Káptalanfa	Nagygyimót	Takácsi
Balatonederics	Káptalantóti	Nagypirit	Taliándörög
Balatongyörök	Karakószörcsök	Nagytevel	Tapolca
Balatonrendes	Kékkút	Nemesgörzsöny	Tüskevár
Bazsi	Kemeneshőgyész	Nemesgulács	Ugod
Béb	Kemenesszentpéter	Nemeshany	Ukk
Békás	Kerta	Nemesvita	Úrkút
Bodorfa	Kisapáti	Nemesszalók	Uzsa
Borszörcsök	Kisberzsény	Németbánya	Vanyola
Csabrendek	Kiscsős	Nóráp	Várkesző
Csehánya	Kisgörbő	Noszlop	Városlőd
Csót	Kislőd	Nyárad	Vaszar
Csőgle	Kispirit	Nyirád	Veszprémgalsa
Dabronc	Kisvásárhely	Óhíd	Vid
Dabrony	Kisszőlős	Oroszi	Vigántpetend
Dáka	Kolontár	Öcs	Vinár
Devecser	Kup	Pápa	Vindornyalak
Doba	Külsővat	Pápadereske	Zalaerdőd
Döbrönte	Lesencefalu	Pápakovácsi	Zalagyömörő
Egeralja	Lesenceistvánd	Pápasalamon	Zalahaláp
Egyházaskesző	Lesencetomaj	Pápateszér	Zalameggyes
Farkasgyepű	Lovászpátóna	Pusztamiske	Zalaszántó
Ganna	Magyargencs	Raposka	Zalaszegvár

